

习近平同卡塔尔埃米尔塔米姆举行会谈

两国元首宣布建立中卡战略伙伴关系

新华社北京11月3日电(记者刘华)国家主席习近平3日在人民大会堂同卡塔尔埃米尔塔米姆举行会谈。两国元首共同宣布,建立中卡战略伙伴关系,推动两国务实合作迈向更高水平。

习近平指出,卡塔尔是中东海湾地区有独特影响的重要国家,也是中国在该地区重要合作伙伴。你这次访问期间,我们双方决定将两国关系提升为战略伙伴关系,这是一个重要里程碑,我们要从战略高度规划好全方位合作。

习近平强调,中方支持卡塔尔主权和领土完整,支持卡塔尔为维护国家安全稳定所作努力,支持卡塔尔在地区事务中发挥独特

作用。中方欢迎卡方参与丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设,愿意同卡方建立上下游一体、长期稳定的能源伙伴关系,同时扩大基础设施建设、通信、金融等各领域合作,促进相互投资,并研究在第三国开展联合投资。双方要加强两军交流和安全执法合作,共同打击恐怖主义。卡方将成为海湾合作委员会轮值主席国,希望卡方推动加快中国-海湾合作委员会自由贸易区谈判。中方支持举办2016中卡文化年,促进人文交流。

塔米姆表示,卡方高度重视发展卡中战略伙伴关系,我邀请习近平主席早日对卡塔尔进行国事访问。习近平主席提出的建设

“一带一路”倡议,为两国能源、基础设施建设等领域合作提供了重要机遇。卡方将扩大对华天然气出口,并作为创始成员国积极参与亚洲基础设施投资银行筹建工作,欢迎中国企业投资卡方在建大型项目。卡方将坚定致力于推动海中国自贸区谈判早日完成。卡方希望同中方加强反恐合作。卡方将同中方一道,搞好2016卡中文化年活动,加深两国人民友谊。卡方高度评价中方积极支持和参与国际社会抗击埃博拉疫情,愿意同中方开展合作。

在谈到中东局势时,习近平指出,中东热点众多,矛盾复杂,政治解决是化解分歧、解决争端的唯一现实出路。不管形势多么困难,我们都要保持最大耐心,给政治解决留出最大空

间。中东历史和传统独特,走什么样的发展道路,地区国家和人民最有发言权。国际社会应该支持他们自主探索符合国情的发展道路。

塔米姆表示,卡方赞赏中方在国际上一贯秉持客观公正立场,愿同中方共同努力,维护地区安全稳定。

会谈后,两国元首共同见证了“一带一路”、金融、教育、文化等领域合作文件的签署。双方还发表中卡关于建立战略伙伴关系的联合声明。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为塔米姆举行欢迎仪式。全国人大常委会副委员长陈昌智、国务委员杨洁篪、全国政协副主席元等出席。

据新华社北京11月3日电 11月3日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和下一步经济工作,听取专家学者和企业负责人的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

来自高校、研究机构的专家学者和装备制造、电子商务、金融等领域的企业负责人,围绕经济运行和今后宏观政策发表了看法。大家认为,在国际形势复杂多变、国内矛盾困难增多的情况下,中国经济保持平稳运行,虽然今年以来增速比去年有所放缓,但全年仍会在7.5%左右的合理区间,结构调整、民生改善等呈现不少亮点,成绩来之不易。李克强与大家就下一步经济发展、宏观经济政策及应对下行压力和诸多挑战等,深入讨论交流。

李克强强调,我国作为发展中大国,必须坚持发展是第一要务,以经济建设为中心,紧紧抓住重要战略机遇期,打好发展“持久战”。发展不仅要保持合理速度,继续做大,更要提高质量效益、着力做强,说到底就是要推动中国经济保持中高速增长、向中高端水平迈进。根本的还是要靠全面深化改革。推出简政放权、放管结合的进一步措施,做实行政审批、市场壁垒和各种“路障”的“减法”,做好市场空间、创业天地的“加法”,激发市场活力,形成更多机遇。

李克强指出,中国经济要行稳致远,必须着眼提质增效,走创新驱动发展之路,打造升级版。既要加大力度支持新技术、新模式、新业态、新产业发展,为它们“培土施肥”,打造中国经济新的“发动机”;又要致力于传统产业“挖潜开荒”,推动高端化、低碳化、智能化改造,促进“老树发新芽”。着力提升农业、制造业、服务业等领域的竞争力,构建区域协同发展的新格局,培育新的经济增长极,用中国经济结构的优化支撑发展跃上新台阶。

李克强强调,我们最在乎的是发展背后的民生。持续改善民生,加强社会建设,也是扩大需求、支撑发展的潜力所在。简政放权、放管结合一系列举措带来小微企业、服务业的快速发展,已经有力地带动了就业的增加。我们还要围绕促进进入正常增长、健全社保体系,加快基础设施建设和教育、卫生等社会事业发展,增加公共产品有效供给,推进社会公平正义等,研究推进涉及民生领域的重大改革和发展举措,用改善民生的新成果,兑现发展为民的理念和承诺。

国务院副总理刘延东、汪洋、马凯和国务委员王勇参加座谈会。

以改革创新推动中国经济升级发展

李克强在经济形势专家企业负责人座谈会上强调

简明新闻

- 中国量子保密通信城域网技术达商用水平,“京沪干线”量子通信工程正在积极建设,预计于2016年交付
- 我国明年将发射北斗全球系统试验卫星
- 国家能源局将对重点产煤省区开展煤矿建设秩序专项监管
- 我国农作物耕种收综合机械化水平今年将超过61%
- 上海进一步深化农村集体经济组织产权制度改革,村委会主任和社区经济合作社理事长实行分设
- 汶川抗震小英雄雷楚年涉嫌诈骗、伪造国家机关印章、伪造公司印章案,11月3日在成都高新区人民法院开庭审理,涉案金额约46万元
- 上海一大客车在洋山港侧翻已致6人死亡(均据新华社)

中共十八届三中全会与全面深化改革

中共十八届三中全会于2013年11月9日至12日在北京举行。全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会研究了全面深化改革若干重大问题。全会指出,全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。

全会指出,要紧紧围绕使市场在资源配置中起决定性作用深化经济体制改革,坚持和完善基本经济制度,加快完善现代市场体系、宏观调控体系、开放型经济体系,加快转变经济发展方式,加快建设创新型国家;紧紧围绕坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一深化政治体制改革,加快推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,建设社会主义法治国家;紧紧围绕建设社会主义核心价值体系、社会主义文化强国深化文化体制改革,加快完善文化管理体制和文化生产运营机制,建立健全现代公共文化服务体系、现代文化市场体系;紧紧围绕更好保障和改善民生、促进社会公平正义深化社会体制改革,改革收入分配制度,推进共同富裕,推进社会领域制度创新,推进基本公共服务均等化,加快形成科学有效的社会治理体制;紧紧围绕建设美丽中国深化生态文明体制改革,加快建立生态文明制度,健全国土空间开发、资源节约利用、生态环境保护的体制机制;紧紧围绕提高科学执政、民主执政、依法执政水平深化党的建设制度改革,加强民主集中制建设,完善党的领导体制和执政方式,保持党的先进性和纯洁性。(据新华社北京11月3日电)

新中国成就档案



黑龙江部分地区出现雾凇美景

11月3日,在黑龙江省呼玛县一公园内,市民在观赏雾凇景观。近日,受冷空气影响,黑龙江省部分地区出现雾凇美景。

新华社发(周长平 摄)

西藏昌都地区撤地设市获批

据新华社拉萨11月3日电 作为西藏第一面五星红旗升起的地方,位于西藏东部的昌都地区撤地设市已经获得国务院批复。至此,西藏自治区地级市增加到3个。昌都地区是西藏自治区所辖七地(市)之一,位于西藏东部,是进入西藏的东大门,处在西藏与四川、青海、云南交界的咽喉

部位,是川藏、滇藏公路的必经之地,也是“茶马古道”的要地。昌都地区矿产、水能、旅游资源丰富,是国家推进建设的“西电东送”接续能源基地和藏东有色金属产业基地,是西藏最早解放的地方。

昌都地区行政副专员马陵田说,新形势下,昌都地区撤地设市意义重大:西藏迫切需

要藏东地区加快发展步伐,与区内其他地(市)形成合力,共同推动西藏全区经济、社会的跨越式发展。同时,撤地设市可以更好地发挥昌都的区位优势,使经济融入成渝经济圈和藏中经济圈,加快和周边省份和藏中地区的联系与合作,推动建成连接川、滇、青的交通枢纽、商贸中心以及“西电东送”接续能源基地。

逾183万香港市民签名反“占中”

新华社香港11月3日电(记者牛珉)香港“保普选、反占中”大联盟发起的支持警方签名行动3日零时顺利结束,签名数字总计达到1835793个,其中495183人参加网络签名,街站签名数为1340610个。

“保普选、反占中”大联盟代表3日到香港特区政府总部,会见特区政府政务司长郑月娥及保安局局长黎振国等,递交了所收集到的逾183万个签名。

本次签名行动于10月25日正式启动,共为期9天,期间设立街站和网上签名,参加者要在签名前出示身份证,每人只可签名一次,不得重复签名。

据介绍,本次签名行动只接受香港居民参加,减少了非香港居民的参与,人数却不减反增。此外,海外香港居民与年轻市民参加签名的比率也明显增加。

“保普选、反占中”大联盟发言人周融指出,签名行动发出了香港市民的最强声音

——还路于民、恢复秩序、维护法治,并支持警方执法。这也是对非法“占中”发起者动辄声称代表所有香港人的最有力回应。本次签名代表香港的主流民意,请非法占领者回家、让路、守法。

“保普选、反占中”大联盟另一位发言人吴秋北说,大联盟将约见香港特区立法会议员,要求他们作为民意代表,回应社会主流民意的声音,尽快化解危机,维护香港的法治,维护香港大部分市民的权益。



11月3日,在济南艾玛妇产医院,一位志愿者在体验模拟分娩的阵痛。当日,该院在医护人员的指导下进行“分娩阵痛”体验活动,在济南艾玛妇产医院举行,志愿者在医护人员的指导下进行“分娩阵痛”体验。新华社发

北上广等14个城市周边永久基本农田划定将展开

据新华社北京11月3日电 北京、上海、广州、深圳等14个城市周边永久基本农田划定工作即将展开。将于2016年底前完成的这一工作将与城市开发边界及生态保护红线划定工作协同开展。

记者3日从国土资源部、农业部获悉,根据两部联合下发的《关于进一步做好永久基本农田划定工作的通知》,北京、沈阳、上海、南京、苏州、杭州、厦门、郑州、武汉、广州、深圳、成都、贵阳、西安14个城市周边永久基本农田划定工作将先行展开。在已有划定永久基本农田工作基础上,城镇周边、交通沿线现有易被占用优质耕地将优先划为永久基本农田,以最大限度地保障粮食综合生产能力,确保有耕地面积基本稳定及国家粮食安全。

第21届报社购车节暨家电特卖会

时间: 11月6日-9日 地点: 市体育村 咨询电话: 18239713350

11月9日举行“爸爸去哪儿”平顶山站启动仪式暨现场互动活动

“爸爸去哪儿”平顶山站亲子闯关开始报名,凡4-12岁宝宝和爸爸组合均可参加。

指定报名机构: 未来教育 电话: 2218118

主办方: 平顶山日报社 平顶山汽车行业协会

三大看点: 鹰城首届遥控汽车挑战赛, 3D汽车模型展, 石膏汽车模型彩绘大赛

平顶山老K汽车俱乐部 QQ群: 311351654 扫二维码享更多购车优惠